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Das LMU Klinikum ist eines der größten und leistungsfähigsten Universitätsklinika in Deutschland und Europa.

48 Fachkliniken, Abteilungen und Institute mit einer exzellenten Forschung und Lehre ermöglichen eine

Patientenversorgung auf höchstem medizinischen Niveau. Hieran sind rund 11.000 Mitarbeiterinnen und

Mitarbeiter beteiligt.

Arbeitsort Campus Großhadern, Campus
Innenstadt Einstiegsdatum Zum nächstmöglichen Datum

Arbeitszeit Vollzeit Bewerbungsfrist 31.10.2024

Einrichtung Pflegedirektion | Institute für
Pflegewissenschaften Referenz-Nr. 2024-PWPE-0053

Bereich Pädiatrie

Das Institut für Pflegewissenschaft der Pflegedirektion verfolgt das Ziel, evidenzbasierte pflegefachliche

Qualifizierung und Praxisentwicklung anzubieten bzw. zu unterstützen. Neben Förder- und Entwicklungsprojekten

gelingt dies durch ein vielfältiges Angebot an Fort- und Weiterbildungen für Pflegefachpersonen.

Ihr Aufgabenbereich
Als Zentrale/r Praxisanleiter*in tragen Sie zur Sicherstellung der Qualität und gesetzlich geforderten Quantität

der praktischen Ausbildung in der Pädiatrie bei. 

Dazu gehören: 

Durchführung von geplanten und strukturierten Praxisanleitungen (Einzel- und Gruppenanleitungen);

Beratung und Begleitung von Auszubildenden entsprechend des Ausbildungsstandes 

Mitwirkung bei der Konzeption und Weiterentwicklung von praktischen Lernsituationen 

Mitwirkung bei der Einsatzplanung in Abstimmung mit den kooperierenden Ausbildungseinrichtungen sowie

Auswertung der Praxiseinsätze 

Regelmäßige Treffen mit den dezentralen Praxisanleiter*innen der Pädiatrie, sowie die Teilnahme an

bereichsübergreifenden und externen Praxisanleiter*innentreffen 

Vernetzung im Lernort Praxis (Zentrale/Dezentrale Praxisanleiter*innen) und mit den Praxisbegleiter*innen

der Ausbildungseinrichtungen 

Regelmäßige Zusammenarbeit/Kooperation mit dem Institut Pflegewissenschaft, der zuständigen

Pflegebereichsleitung und den Stationsleitungen in der Pädiatrie                                                                

Gem einsam . Fürsorglich. W egweisend.  



Ihr Profil
 Abgeschlossene Berufsausbildung zum/zur Gesundheits- und Kinderkrankenpfleger*in 

Weiterbildung als PraxisanleiterIn (mind. 200 Stunden) 

Ein pflegebezogenes Studium ist wünschenswert 

Hoher Qualitätsanspruch, Zuverlässigkeit und Selbständigkeit 

Sehr gute Kooperations-und Kommunikationsfähigkeiten 

Kreativität und gute EDV Kenntnisse                                                                        

Wir bieten
Branc he  m i t  Z ukunf t :            Sie profitieren von einem krisensicheren und zukunftsorientierten Arbeitsplatz in

einem der größten und renommiertesten Universitätsklinika in Deutschland und Europa.

V i e l s e i t i ge  T ät i gke i t :                   In Ihrem Verantwortungsbereich erwartet Sie eine abwechslungsreiche und

spannende Tätigkeit mit vielseitigen Entwicklungsperspektiven.

Ei narbe i t ung und Z us am m e narbe i t :                Sie erhalten attraktives Onboarding, eine intensive Einarbeitung

und werden in Ihr Team integriert, das sich durch seine Offenheit, Hilfsbereitschaft und Kommunikation auf

Augenhöhe auszeichnet.

Be ruf  und Pr i vat l e be n:            Wir bieten Ihnen eine 38,5-Stunden-Woche, mindestens 30 Tage Urlaub, viele

Angebote zur Vereinbarkeit von Beruf und Familie und attraktive Teilzeitbeschäftigungsmöglichkeiten.

Arbe i t s pl at z i m  H e rze n ode r  S üdwe s t e n Münc he ns :                            Sie sind am Campus Großhadern oder

Innenstadt tätig, die beide sehr gut mit den öffentlichen Verkehrsmitteln und PKW erreichbar sind.

Le i s t ungs ge re c ht e  Ve rgüt ung:               Die Vergütung richtet sich nach dem Tarifvertrag für den Öffentlichen

Dienst der Länder (TV-L) zuzüglich aller im Öffentlichen Dienst üblichen Zulagen. 

Angebote und Leistungen des Arbeitgebers
 Fort- und Weiterbildungen  Jobticket

 Betriebliche Altersvorsorge  Vergünstigungen

 Kinderbetreuungsangebote  Personalwohnraum

 Mobile Arbeit (bei Eignung)

Frau Prof. Eberl

Leitung Institut für Pflegewissenschaft



089 4400 58023


/institut-fuer-pflegewissenschaft

Bewerbungsformat
Bitte verwenden Sie das Online-Formular für Ihre Bewerbung

http://www.lmu-klinikum.de/a688cfe722a08174

Schwerbehinderte Bewerber (m/w/d) werden bei ansonsten im Wesentlichen gleicher Eignung bevorzugt. 

Gem einsam . Fürsorglich. W egweisend.  

file:///institut-fuer-pflegewissenschaft
https://www.lmu-klinikum.de/stellenanzeigen/zentrale-praxisanleitung-fur-die-padiatrie/a688cfe722a08174


Bitte beachten Sie, dass wir keine Fahrt- und Reisekosten erstatten können, die durch Vorstellungsgespräche

entstehen.

Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass postalische Bewerbungen nicht zurückgesendet, sondern

datenschutzkonform vernichtet werden.

Für postalische Bewerbungen gilt auch der Datenverwendungshinweis!

Gem einsam . Fürsorglich. W egweisend.  
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